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Milí přátelé trubači,
výbor Consonare na své schůzi v Roztokách u Prahy 14-15.11.2014 změnil způsob

plateb lektorů, především procentuální poměr těchto plateb, s účinností od 1.1.2015.
Důvodem  je  to,  že  jednoduše  řečeno  Consonare  dochází  peníze,  protože  lektorů
přibylo, což je dobře, ale tím se i velmi zvýšila finanční náročnost jejich placení při 90%
platby ze strany Consonare.

Platba za lektora se tedy nově rozdělí takto: 50% Consonare (nyní Consonare platí
90% a  příslušný  farní  sbor  10%),  50% hráči  a  jejich  farní  sbor  (vlastní  poměr  si
dohodnou se svým sborem, může to být 2 x 25%, ale nemusí). 
U již delší dobu existujících sborů Consonare lektora podporovat pouze 1 rok, u nových
či znovu začínajích sborů to budou 2 roky. Poté si lektora budou hráči v koordinaci s
vlastním farní  sborem platit  sami.  Výjimečně může  fungovat  odůvodněná podpora
konkrétního sboru Consonare (ve velké finanční nouzi apod.)
Myšlenka platby lektorů byla především spojena s rozjezdem nových sborů Consonare,
protože jinak by to byla příliš velká zátěž hned zkraje; bylo jasné, že lektora sbory
potřebují "stále", ale jestliže hráči měli 1-2 roky podporu, již něco umí zahrát a také
vědí, že hrát chtějí, tak si svého lektora jistě zvládnou platit dále sami. Je to podobné,
jako když chodí  děti do ZUŠky - rodiče to také platí sami a vědí dobře proč, a plaba je
to srovnatelná či dokonce vyšší.

Ještě  jeden  rok  (1.1.2015-31.12.2015)  by  Consonare  50%  podporovalo  sbory:
Rumburk/Varnsdorf; Jablonec n/N; Chomutov; Praha; České Budějovice.
Dva  roky  (1.1.2015-31.12.2016)  by  podporovalo  sbory:  Křížlice/Vrchlabí;  Třebenice
(znovu začali); Olomouc; Boskovice.

Platby lektorům by měly probíhat stejně, jako dosud a to takto: dohodu o provedení
práce s nimi bude uzavírat Consonare, které pak:
a) zbývajících 50% bude fakturovat celé farnímu sboru a svůj podíl hráči dají sboru
formou sbírky (kterou vykonají třeba při každé zkoušce)
b)  bude  farnímu sboru  fakturovat  jen  dohodnutou  část  (např.  25%)  a  zbylou  část
pošlou hráči přímo na účet Consonare jako dar či sbírku
c) nefakturuje nic, nemá-li farní sbor nic platit, a hráči 50% nákladu na lektora pošlou
Consonare na účet jako dar či sbírku
(nebo jiná možnost - navrhněte...)

Doufáme, že tyto změny přijmete s pochopením a nic to neubere na vaší chuti hrát
lidem pro radost a Bohu k chvále.
Omlouváme se, že Vám tento dopis posíláme až nyní, na začátku ledna 2015.

Se srdečným pozdravem
Filip Šimonovský

V Rumburku, 13.1.2015.


